

《习近平谈治国理政》研讨会在新德里举办

据新华社新德里1月10日电 《习近平谈治国理政》研讨会10日在印度首都新德里第24届世界图书博览会上举办。

此次研讨会由中国国务院新闻办公室、中国国家新闻出版广电总局、中国驻印度大使馆和中国外文局共同主办。印度总统新闻秘书拉贾莫尼说，他长期在中国出任外交官，深感中国是印度最需要了解的国家，印度公众迫切需要了解中国。习主席的文集将大大推动印度对中国的了解。

一些印度政要和学者认为，对于所有海外关心中国政治和中国未来的人，此书都是必读之作。

《习近平谈治国理政》多语种版由国务院新闻办公室会同中共中央文献研究室、中国外文局编辑，包括中、英、法、西、俄、阿、德、日、葡、韩、越和中文繁体共11种文字、12个版本，于2014年9月由外文出版社正式出版发行。该书收录了习近平在2012年11月至2014年6月间的讲话、谈话、演讲、答问、批示、贺信等79篇，分为18个专题。据悉，该书出版后多次参加全球各大国际书展，在国际图书市场、国际主流媒体和海外各界普遍获得热烈反响和高度评价。目前，该书已经发行到100多个国家和地区，全球发行537万册。

沙特警告伊朗 不要干涉他国内政

据新华社利雅得1月9日电 沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔9日警告伊朗，如不停止其干涉他国内政的做法，沙特将采取更多反制措施。

朱拜尔在此间举行的记者会上说：“两国关系恶化，主要源于伊朗，而不是沙特或海湾阿拉伯国家。如果伊朗继续其现行政策，我们将采取更多措施予以回应。”

海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）紧急外长会议9日在利雅得举行，讨论了最近与伊朗关系紧张等问题。与会者支持海合会成员国针对伊朗所采取的立场，谴责伊朗示威者袭击沙特驻伊朗使馆。

墨西哥大毒枭古斯曼 将被引渡至美国受审

据新华社墨西哥城1月9日电 墨西哥总检察长阿热利·戈麦斯当地时间9日表示，墨西哥方面将启动司法程序，以期将大毒枭华金·古斯曼引渡至美国受审，而美国方面将以毒品走私等罪名对古斯曼提起诉讼。

古斯曼身负美国政府至少7项犯罪指控，包括走私毒品、洗钱等。美国政府曾多次要求墨西哥政府将其引渡至美国受审，但墨西哥政府一直以司法主权为由拒绝。

中国东方资产管理公司青岛办事处

与伦九明债权转让暨债务催收联合公告

寿光丽天化工有限公司、寿光市惠民农机配件有限公司、寿光市金田丰润滑油集团有限公司：

根据中国东方资产管理公司青岛办事处以下简称“转让方”与伦九明(以下简称“受让方”)签署的《债权转让协议》(合同编号:DFQD(债)2015-10),转让方已将其在《流动资金借款合同》(编号:37010120130009463号,37010120130009713号)及相关担保合同项下之债权及其从权利依法转让给受让方。截至2015年9月20日,债权余额为贰仟陆佰叁拾叁万壹仟贰佰玖拾肆元肆角五分(小写:¥26231294.41元),其中,本金贰仟贰佰万元整(小写:¥22000000元),利息肆佰玖拾叁万壹仟贰佰玖拾肆元肆角五分(小写:¥4231294.41元)(包括罚息、复息、逾期利息),据此,受让方已取得债权人的地位,有权行使转让方作为债权人时享有的各项权利。

现通知贵方上述债权转让之事实,并请贵方及/或其法定或约定的义务受让人立即向受让方履行上述合同约定的全部义务。

受让方的联系方式如下:
联系地址:山东省寿光市稻田镇管高路105号
电话:15963837599
联系人:伦九明
转让方:中国东方资产管理公司青岛办事处
受让方:伦九明

2016年1月11日

锐新闻

身为黑恶势力首脑，竟披上人大代表“红”衣；身为矿企实际控制人，却是操纵基层政权的“土皇帝”。山西省吕梁市方山县人大代表张志雄长期组织黑恶势力团伙，操纵基层政权，抢占矿山资源。

根据群众举报，在山西省公安厅的指挥下，吕梁市公安局成立专案组。2014年12月18日开始，专案组将张志雄团伙主要犯罪嫌疑人员27人陆续抓获归案。经过一年侦破，破获刑事案件10类30起，查获并冻结涉案资金8514万元，查封张志雄家购买价近亿元的10套房产。近日，该案移送检察机关起诉。

肆意打砸抢 横行十余年

今年49岁的张志雄是方山县大武镇人，1989年在中国人民银行方山县支行参加工作后混迹社会，与当时方山县臭名昭著的“菜刀队”成员打成一片。

据“新华视点”记者调查了解，在银行工作期间，张志雄强占单位住房、车库，多次冲击单位会场，恐吓行长，随意殴打、辱骂单位职工。2012年，张志雄将央行方山县支行行长赶走，新任行长上任遭到张志雄当众侮辱、戏弄、谩骂，导致任命未能进行。张志雄扬言，谁来方山当行长，必须由他说了算。在长达一年多时间里，方山县支行因其横行霸道未能配备行长。

2004年，张志雄以银行职工干部包村扶贫身份回到大武镇。同年12月，张志雄强行参股方山县回财旺在大武镇高家沟村开办的聚鑫矿业公司，随后打跑回财旺，独占聚鑫矿业公司。

经营期间，梁志明、李志荣等人先后入股490余万元，张志雄承诺他们占有聚鑫矿业70%的股份。2008年，张志雄对梁志明等股东采取不给分红、不还本金的方式独吞利益，导致多次发生群体性冲突、械斗，最后诉诸法院。

黑恶势力首脑操纵基层政权

——山西方山张志雄黑恶势力团伙案调查



新华社发 朱慧卿作

法院判决梁志明等人胜诉，但张志雄至今未执行法院判决。

从2007年开始，为获取更大利润，张志雄以聚鑫矿业为依托，打着开采陶瓷土矿的名义开采铝矾土矿。其间，他网罗家族势力和刑满释放人员，有组织实施寻衅滋事、强迫交易等犯罪活动，对妨害其利益和违背其意愿的群众蓄意滋事、随意殴打，致多人不同程度受伤。同时，雇佣湖北人龚国兵带领手下非法掠夺他人矿藏，攫取巨额利益，逐步发展成为方山县有名的黑恶势力。

据调查，近年来，聚鑫矿业在井下肆意开采、盗采，甚至越界开采到吕梁机场和高速公路的下边，造成周边村庄房屋开裂、地面下陷。经专家评定，聚鑫矿业越界开采破坏铝土矿资源量38万多吨，价值9995万元人民币。

此外，为逼迫新房移民新村村民搬迁，霸占村庄地下的铝土矿资源，张志雄团伙向村民房屋周围倾倒生活垃圾，毁坏村庄道路，以修河坝之名将村庄周围垫高，导致村子变成雨水“洼地”，强迫村民搬迁。

通过上述办法还达不到目的，张志雄便采取恐吓、殴打等手段暴力强拆。据专案组统计，有45户的新房移民新村，21户的房屋被强拆，其中部分是在村民毫不知情情况下进行的，一

些村民被迫远走他乡。

控制两村庄 俨然“土皇帝”

2010年4月至2011年6月，张志雄通过伪造年龄、虚报荣誉等手段，获得“方山县十大杰出青年”荣誉，同时成为方山县第九届人大代表，也成为一些基层干部眼中的“能人”。

2013年8月，张志雄被大武镇党委、政府任命为郭家沟、高家沟和新房村3个铝土矿资源丰富地区的工作组组长，负责处理由铝土矿开采引发的村矿矛盾，防止村民上访。张志雄通过操纵选举、排除异己等方式直接控制了高家沟、新房两个村的两委班子，成为两个村子的“太上皇”、人见人怕的“红顶村霸”。

张志雄以监督村级账务名义，将新房村村委会公章收回，迫使新房村原主任张吉荣辞职，而后指定心腹为代支书、代主任。

在2014年底的农村两委换届选举中，张志雄直接导演了一幕“选举闹剧”，与张志雄意见不一致的新房村候选人李明因怕挨打，被迫承诺不参与竞选。新房村村民张林海因受到“让老板辞退你”的威胁也退出竞选。在高家沟村，张志雄采取同样方式选派手下张志鹏出任村主任，同时未经选举直接指定了村委委员。

科隆大规模性侵案震惊德国

驱逐难民

默克尔欲亮绿灯

德国总理安格拉·默克尔8日说，她支持修改法律，以便降低驱逐难民出境的“门槛”。这是科隆大规模性侵案后，默克尔首次明确表态赞成修改相关法律。

德国西部城市科隆跨年夜发生上百起针对女性的性侵和抢劫案件，大约1000名肇事者被目击者描述为“长相像阿拉伯人和北非人”。截至8日，警方已接到200多起报案，其中多数涉及性犯罪。

按照德国现行法律，当寻求避难者在德国被判处3年或以上监禁，且他们若被送回原国家不会面临生命危险的情况下，德方可把寻求避难者驱逐出境。

默克尔首次明确表态

随着科隆、汉堡、斯图加特等多个城市近期爆出疑似难民制造的抢劫和性侵案，德国司法部长海科·马斯、内政部长托马斯·德迈齐埃等官员纷纷表态应考虑将涉案难民驱逐出境。默克尔随即呼吁商讨是否降低驱逐出境的门槛，而8日首次作出了明确表态。默克尔说，是时候问问难民，“你们在什么时间会将失去与我们待在一起的权利？……我们打心自问，是否有必要把这个时间点提前一些？我认为，应该把它提前一些。”

默克尔所属政党德国基督教民主联盟(简称基民盟)9日在西部城市美因茨开会商议此事，将在会上提议只要寻求避难者被判刑，无论刑期长短，都要面临驱逐出境。



“我们必须为自己这么做，同时也是为了那些并未参与科隆案件的众多难民，”默克尔在一次党内会议上说。

极右翼势力抬头

科隆大规模性侵案发生后，德国极右翼势力“欧洲爱国者抵制西方伊斯兰化运动”计划9日下午在科隆中心广场举行集会。据了解，该组织极端排外，反对移民。该组织的联合创始人卢茨·巴赫曼已经在社交媒体上打出一句标语，“不欢迎难民强奸犯”。

□新华社发 1月9日，在德国科隆大教堂前，人们在举行集会。德国国内政部长1月8日说，德国警方已确定31名与科隆跨年夜抢劫、性侵案有关的嫌疑人，其中部分是避难申请者。

让植根于中医药沃土瑰宝不断传承创新

——阿胶文化唤起中医药养生的民族记忆

近日，第九届阿胶滋补节在山东聊城举办，让国宝阿胶再一次赢得了世人的关注。尤其是，九朝贡胶在古老的贡胶坊里再度开炼，传承了千年国宝阿胶的炼制技艺，也让中医药滋补文化再一次受到人们的关注和青睐。

中医药文化博大精深，源远流长，是中华文明的灿烂一页，于中国传统的哲学体系而言，可谓“发源滥觞者也”。

中医药文化中的滋补养生之道更是根植于民生沃土，汇集和传承了中华民族数千年来维护健康、强健体魄、防治疾病的生之要义。但自19世纪开始，西方医学大量传入中国，很快占领了主流市场。先进的检测仪器和治疗设备、高明的外科手术、临床效果、立竿见影的药品等等，现代西医主体地位的巩固导致国人对中医以及中医文化的概念愈发淡薄，还有不少人将中医药看作是老古董，是老年人的“专利”。中医药的潜力未能充分激发释放，理论和技术创新跟不上时代，产品不符合当代人的习惯，以致特色与优势弱化，社会认知度和认同感较低。如何找准传统和现代结合点，将古

老和当下融合，是摆在几乎所有古老中国文化遗产面前的一道难题。

从这一点来说，阿胶创新传承的经验值得借鉴。早在3000多年前，阿胶就已在我国大河流域，是众多中医药典籍最早记载的“滋补上品”、“补血圣药”。1915年的首届巴拿马万国博览会上，山东阿胶曾作为中国优质产品的代表荣膺金奖。

随着时代的发展，作为中药滋补文化“活化石”的阿胶也曾面临步履维艰的发展困局。二十世纪末，阿胶行业降价形成恶性竞争，顾客群体日益走向老龄化、农村化、低收入化，城市高收入人群则开始远离阿胶，更多地选择人参、冬虫夏草等滋补品。

市场倒逼企业调整发展战略，转型升级。当时阿胶行业的领头羊东阿阿胶大胆改革，实施文化营销和价值回归工程，搜集、整理阿胶医药、医案、诗词、典故，重塑阿胶“滋补国宝”的地位，让阿胶滋补养生的功效成为全社会的共识。连续多年大幅度提高阿胶出厂价和驴皮价格，为跟随品牌留下生存空间，反哺上游原料供应，将竞争指向品

类外部，促使产品不断向中高收入人群迁移。同时，不仅在线下免费向顾客提供代客熬胶增值服务，并结合市场需求，创新科技开发桃花姬阿胶糕、真颜小分子等即食产品，引领了“滋补新食尚”。

如此一来，阿胶行业的“蛋糕”被做大做强，阿胶也基本舍弃不适宜时代的糟粕，仅保留中医药传统精华，彻底实现脱胎换骨。时隔百年，东阿阿胶再次抵达美国西海岸，历经展示及严格的评审，在巴拿马万国博览会的100周年庆典中再获金奖，让中国传统中医药文化搭载国际大平台，向全世界传递中医养生文化的奥妙。

植根于中医药这一文化沃土的阿胶瑰宝不断传承创新，其滋补文化的迅速复兴，唤起了国民对中医药养生的民族记忆，亦为我们传承和弘扬中医药文化，促进中医药行业健康发展提供了新思路。

虽然，中医药的科学价值暂时超越了西医的理解范围，但却无可争议地弥补了西医科学在某些理论和临床医疗上暴露的短板。前段时间，屠呦呦获得诺贝尔医学奖让全世界

都见证和肯定了中药的神奇功效。这是中医药行业的骄傲，青蒿素也成为中医药送给世界人民的礼物。2015年中国工程院院士增选提名工作中，中医药界9人进入有效候选人名单。社会各界和行业内外都关心、关注中医药事业发展。

当前，国家高度重视中医药事业发展，领导人多次从战略的高度对其做出重要指示、批示，提出扶持中医药事业发展的方针和要求。《中医药法(草案)》也呼之欲出，将为继承和弘扬中医药文化保驾护航，为进一步推进中医药事业改革发展，构建中国特色基本医疗卫生制度带来重大利好。中医药振兴发展迎来天时、地利、人和的大好时机。浓缩了中华民族智慧的中医药产业，必将借此东风扬帆远航。

让中医药文化融入现代人的生活，不仅给中医药带来了全新的机遇和挑战，也给希望健康长寿的人类带来了福音。未来，中医药应加快现代化步伐，重视继承、挖掘和整理古代经典、文献和前人的研究成果，将沉淀了数千年的深厚“精华”用通俗易懂的方式传播推广，

当地群众反映，两村村委公章均由聚鑫矿业公司保管，两村大小事务全由张志雄说了算，“就连给村民落户、迁户的证明，村主任必须先向他请示，看他是否同意。”

打黑除恶需深挖“保护伞”

山西省公安厅厅长刘杰表示，多数黑恶势力力大都与腐败联系在一起，打黑除恶要与反腐败斗争同步进行，坚决深挖黑恶势力幕后的“保护伞”。

2009年12月，方山县公安局大武派出所民警发现聚鑫矿业存在重大安全隐患，进行调查时遭到张志雄带领的数十名工人围攻。2011年10月，吕梁市国土资源局发现聚鑫矿业有越界开采嫌疑，国土资源局执法支队副支队长王立新带队准备下井核查，遭到张志雄及其团伙的辱骂威胁，调查被迫中止。

警方不完全统计，从2007年到2014年，被张志雄及其团伙殴打者多达30余人，其中不少是妇女和老人。

就在其团伙被警方打击落网之后，当地群众仍有担忧。张志雄的老家乡山县高家沟一带的村民不敢配合警方作证，害怕其出来后打击报复。张志雄强占的土地也一直撂荒，村民们至今不敢种庄稼。

刘杰表示，腐败是黑恶势力的催化剂。打黑除恶要与反腐败斗争同步进行，坚决深挖黑恶势力幕后的“保护伞”，基层纪检部门应联合警方共同打击。

2014年9月以来，山西省委书记王儒林提出保持“反腐”“反四风”和“打黑除恶”三个“高压态势”，旨在扭转政治社会生态。山西随后开始进行打黑除恶专项斗争，仅2015年就打掉黑恶势力犯罪集团266个，抓获犯罪嫌疑人1435人，有效扭转了社会治安状况，净化了基层政治和社会生态。

一些基层干部、办案人员表示，目前随着“打黑”的深入，除了相关部门加大配合力度办案，对这些黑恶势力分子，法办之外，关键还需纪委部门介入，加大对各色“保护伞”的挖掘力度。

(据新华社太原1月10日电)

国家网信办发言人 就“快播”案发表谈话：

所有网站都应对 传播内容承担法律责任

据新华社北京1月10日电 国家互联网信息办公室发言人姜军10日就“快播”案发表谈话说，所有利用网络技术开展服务的网站，都应对其传播的内容承担法律责任。这是中国互联网发展和治理的根本原则。“依法治网、依法办网、依法上网”，已成为互联网业界和全社会的普遍共识，大家必须共同遵守。

姜军表示，网络淫秽色情污染社会环境，败坏社会风气，危害未成年人健康成长，社会各界对此深恶痛绝，人民群众要求严厉整治的呼声十分强烈。网上的淫秽色情已经成为社会毒瘤，要坚决整治。《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律对制作、运输、复制、出售、出租以及传播淫秽物品如何处罚进行了规定，且在这两部法律的基础上，我国还出台了《互联网出版管理暂行规定》《互联网信息服务管理办法》等行政法规，以及《最高人民法院 最高人民检察院关于办理利用互联网、移动通讯终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释》《解释(二)》，对通过网络制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品如何进行处罚作出了具体的规定和解释。任何在网上传播淫秽色情信息的网站、提供淫秽色情信息服务者，都要为此承担法律责任。

姜军表示，近期司法机关对“快播”涉黄案依法进行公开审理，将起到很好的教育和警示作用。姜军说，为维护网民自身权益，共同净化网络空间，国家网信办欢迎广大网民积极举报网上违法和不良信息。

(据新华社北京1月10日电)